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        УКРАЇНА

                        ЛИСИНИЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА

 Пустомитівський район

             Львівська   область

       Тридцята чергова сесія Сьомого демократичного скликання

                                   Р І Ш Е Н Н Я № 30 – 774
03  серпня  2018 року
Про надання дозволу на складання проекту із землеустрою 

щодо відведення вільної земельної ділянки для будівництва 
індивідуальних гаражів
      Розглянувши заяви громадян про надання дозволу на складання проекту із землеустрою щодо відведення вільної земельної ділянки для будівництва індивідуальних гаражів з земель житлової та громадської забудови в селі Лисиничі Пустомитівського району Львівської області з метою передачі їх у приватну власність,  керуючись статтями 12, 40, 120, 121, 122   Земельного кодексу України, Законом України «Про землеустрій»,  Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної земельної комісії, з питань землекористування та управління земельними ресурсами, Лисиничівська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Дати дозвіл на складання проекту із землеустрою щодо 
відведення вільної земельної ділянки для будівництва індивідуальних гаражів з земель житлової та громадської забудови в селі Лисиничі Пустомитівського району Львівської області:

1.1.  Раку Андрію Романовичу площею 0,0100 га (земельна ділянка  №  16  згідно детального плану території в урочищі «За цвинтарем»)  по вул. Промисловій, 31 в селі Лисиничі Пустомитівського району Львівської області;
1.2.  Рак Ганні Семенівні площею 0,0100 га (земельна ділянка  №  17  згідно детального плану території в урочищі «За цвинтарем»)  по вул. Промисловій, 33 в селі Лисиничі Пустомитівського району Львівської області.
2. Зобов’язати громадян зазначених в підпунктах 1.1.та 1.2. пункту 1 рішення звернутися  у ліцензійну організацію з метою виготовлення  проекту із землеустрою щодо відведення вільної земельної ділянки для будівництва індивідуальних гаражів та подати його на затвердження Лисиничівською сільською радою.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на сільського голову Лисиничівської сільської ради – М.М. Бедрія  та  постійну земельну комісію, з питань землекористування та управління земельними ресурсами  Лисиничівської сільської ради (Голова комісії – В.П. Кіт).

 Сільський голова                                                                                   М.М. БЕДРІЙ

